TERER (B HEH

R 3.

(D) int 25§ 0N ETHIIETIE", ATHIUZ"A",0 THOIIX"0" L RRTEH T 0T T L%,
if-else ,else if LEAZ MBS U Tl TEX I, 250 ZBHCER S, R
AERTWEHDE L, RERKICIT., if-else DL ATEIT LV,

fiRAH) Ek o else 30X, else if (i<0) & LTH%EAf,

if (1> 0) System.out.println( “iE” );
else if (i == 0 ) System.out.println( “0” );
else System.out.println( “&” );

(2) Fi® switch-case X% if-else, else if WEZHWCEXHEZ L, 72720 ki int &l
BHLELTES SN, HIABEALTHL LT 5,
switch (k) {
case 0O:
System.out.printIn("Z AiZbHi, "™);
break;
case 1:
System.out.printIn(C"'iZU®EL T, ");
case 2:
System.out._printIn("BitiEice v £9, ");
break;
default:
System.out.printIn("&tLLET, ");
break;

fRZ]) k==1 OHFAOBVFNBRA > 72D, BENSMARL BT 5,
it ( k==1) {
System.out.printIn(C'iZC®HEL T, ");

if ( k==0) {
System.out.printIn("Z AiZbHiX, "™);

Yelse if(k==1 || k==2 ) {
System.out._printIn("BitFEicev £9, );

else {
System.out.printIn("&tLLET, ");

Q) FTROIXNELL T3V, FATEND T2 DIZMBEREROE S LA A AMRIZTEA L2 S0,
2L, A RAT 2 0BT, (EEXDHREMETIUTL,)
if (b=c!!= 0" & c = "1" ) System.out.printIin( b + " ¢c=" + c );
else System.out_printIn( b + " ¢ is 0 or 1" );

L229)

boolean b;
char c;




4 RD7urIr%, clz™1” #RALTEETHEITLEZEZOFETHER, BLOL clz A" %1%
AL ETHEITLIZ E ZOFEITHEREZZENZENIERRICEEALZE W,

iR

c="1" DL XDEITHR : false c is O or 1

C="A" DL ZDEITHR . true c=A

G) Int A § 2ES L, [EBEOY T I () 2527 ET, i MEEOFEEHET D
FREATH 70 7T Lk if-else L&l TE, RERKICIL, if-else X &G+
STH D,

int i =19; // EX0NEE, HOWwH intfEICHIETESZ L

FRER]) 2 THI SR THET 5725 1 THET S XV 0 THE LIz A OT O 63T
HILD O T,
if (i %2==0) System.out.printin( i + ”IZE%” );
else System.out.printin( i + 7iIZ&FE” );

R 4.

D) 2N EEHEnNIZH LT AN ETOME RO THEREZR T H Java 7' v 7 7 L% for
XERANTEZY, FRr7mrZI7a00ary hXHLSHRLT, (7) ~ () OFHBIIAD
R RO A R AR RO,

R
class Exam0401 {
public static void main(String[] args) {
int n = 100; // EZoh-IEEH n (100 [E—HIEEFLLY)
(7) int ans = 0; //#R#EHEMIDIintBEEHansEEEL. IHBEOES5Z &
//TROBYRLXIE, ERLEZEHEFE>TECIE. (100 GEEARMBEZFEHLZLY)
for Cint i = 1;(A) i <=n ; () i++ ) {
(L) ans += i ;

]

// FERDOERR
System.out.printin( "1 /5" + n + "ETOLME" + () ans );

ks
by
(2) Lo for X%, while XLafio THEEHZ 23V, MEHMKICIZ, for L& ANEDL LD
AT I,
fiRZZM 1)
inti =1
while (i <=n) {
ans = ans + 1 ;
i++
by
fiRZ 1 2)
inti =1
while (1 <= n ) ans += i++;




